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Participación en las encuestas

• AT: 4 
• SAE: 3 

• CPEE ELGUERO: 4 
• CPEE SAN IGNACIO: 3
• CPEE ZABALOETXE: 9

La participación total ha sido de:
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ESTRATEGIA Y GESTIÓN DE ASPACE BIZKAIA
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CO NO Z CO  LA  MIS IÓ N ,  V IS IÓ N Y  
V A LO RES  D E  LA  ENTID A D

ES TO Y CO NF O RME CO N EL  PLA N 
ES TRA TÉGICO

A S PA CE B IZ KA IA  CA MBIA ,  MEJO RA  E  
INNO V A

A S PA CE B IZ KA IA  ES  CO NO CID A  Y  
RECO NO CID A  EN NUES TRA  S O CIED A D
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FUNCIONAMIENTO DEL CENTRO
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S A T IS F A CCIÓ N CO N EL  CA LEND A RIO  D E A PERTURA  
D EL  CENTRO

S A TIS F A CCIÓ N CO N LO S  HO RA RIO S  D E A TENCIÓ N S A TIS F A CCIÓ N CO N LO S  TRA TA MIENTO S  Q UE MI  
F A MIL IA R O  PERS O NA  TUTELA D A  RECIBE
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INFRAESTRUCTURAS
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M I  GRA D O  D E S A TIS F A CCIÓ N CO N LA S  
INS TA LA CIO NES  D EL  CENTRO

LA  UBICA CIÓ N D EL  CENTRO LA  A CCES IB IL ID A D  D ENTRO  D EL  CENTRO
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SERVICIOS EXTERNOS (AT y SAE no tienen que contestar)
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E L  TRA NS PO RTE D EL  CENTRO LA  CO MID A  D EL  CENTRO
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RESPONSABLE DEL CENTRO
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LA  PERS O NA  RES PO NS A BLE  D EL  CENTRO  ES  
A CCES IBLE

LA  PERS O NA  RES PO NS A BLE  D EL  CENTRO  RES UELV E 
MIS  Q UEJA S  Y  RECLA MA CIO NES

EL  TRA TO  RECIB ID O  PO R PA RTE D E  LA  PERS O NA  
RES PO NS A BLE
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RELACIÓN CON EL CENTRO
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LA S  PERS O NA S  Q UE A TIEND EN A  MI  F A MIL IA R O  
PERS O NA  TUTELA D A  S O N A CCES IBLES

EL  TRA TO  Q UE RECIBO  D E LA S  PERS O NA S  Q UE 
A TIEND EN A  MI  F A MIL IA R O  PERS O NA  TUTELA D A

LA  INF O RMA CIÓ N Q UE RECIBO  D E CÓ MO  ES TÁ  Y  
Q UÉ HA CE MI  F A MIL IA R O  PERS O NA  TUTELA D A  EN 

EL  CENTRO
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INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN
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REC IBO  INF O RMA CIÓ N 
S UF IC IENTE S O BRE LA S  

A CTIV ID A D ES  D EL  CENTRO

RECIBO  INF O RMA CIÓ N 
S UF IC IENTE S O BRE A S PA CE 

B IZ KA IA

LO S  CA NA LES  D E  
INF O RMA CIÓ N S O N 

A D ECUA D O S  Y  F UNCIO NA N 
CO RRECTA MENTE

S IGO  A  A S PA CE B IZ KA IA  EN 
RED ES  S O CIA LES  (F A CEBO O K,  

TWITTER,  INS TA GRA M)

V IS ITO  LA  PÁ GINA  WEB D E 
A S PA CE B IZ KA IA :  

WWW.A S PA CEBIZ KA IA .EUS

1 2 3 4 5



Grado de satisfacción general en ASPACE BIZKAIA

8,7



Sugerencias:
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